
 REFERAT FRA STYREMØTE 
 G  ILDESKÅL  F  OTOKLUBB 

 27.02.2024 

 Sted:  Frivilligsentralen, Inndyr 
 Til stede:  Anita Bjørklund Bernhardsen, Marit Solbakken,  Gulia Michallef, Helge Førde, Gunnar Egeberg (på 

 Teams), Petter Kjærnes 
 Forfall  : - 
 Referent:  Petter Kjærnes 

 Sak 6/24 Prosjekt Langsanden – utsikt og innsikt 
 Bakgrunn: 
 I 2023 fikk klubben utbetalt tilskudd på 20.000 kr (søkt om 40.000 kr) fra Bodø 2024. 
 Levekårsutvalget har innvilget tilskudd på 16.000 kr (søkt om 22.000 kr). 
 Cewe sponser print av bildene til utstilling med 75 %. 
 Vedtak: 
 Åpen konkurranse: 

 ●  En klasse (fritt motiv) 
 ●  3-4 innlevering pr. fotograf 
 ●  Gunnar Egeberg lager forslag til tekst om konkurransen, Petter Kjærnes gjør evt. 

 endringer og sender til Cewe. 
 ●  Premiering: Petter Kjærnes avklarer muligheter for premier fra andre bedrifter med 

 Cewe. 
 Mulighet: Ett års gratis medlemskap i fotoklubben for beste bilde fra bosatte i 
 Gildeskål. 
 Elever kan delta i den åpne konkurransen. 

 ●  Gulia Michallef sender søknad om sponsorstøtte til Gifas. Størrelsen på premiene 
 fastsettes etter avklaring av sponsormidler. 

 Prosjekt for elever: 
 ●  For ungdomsskoleelever i Gildeskål, også for vgs-elever om vi har kapasitet. 
 ●  Viktig å få avtaler med skolene snarest. 
 ●  Kursholder for fotoklubbens medlemmer: Gunnar Egeberg forespør Ida Bech. 

 Sak 7/24: Planlegging av aktiviteter 
 Bakgrunn: 
 Aktivitetsplan vedtatt på årsmøtet. 
 Vedtak: 

 Klubbkvelder 
 ○  20. mars kl. 18.30: Tema Skanning. 

 Ansvar innhold:  Helge Førde og Gunnar Egeberg. 
 Praktisk: Gulia Michallef 
 Styret vil lage system for hjemlån av skanneren til medlemmer som har fått 
 opplæring og se etter veske e.l. for transport av skanneren. 

 ○  17. april kl. 18.30: Bildevurdering knyttet til konkurransen  «Der hav møter land i 
 Salten» 
 Ansvar innhold: Petter Kjærnes 
 Praktisk: Helge Førde 



 Fototurer: 
 ○  Første tur til Evjen granitt i april/mai 

 Anita Bjørklund Bernhardsen og Marit Solbakken tar ansvar. 
 ○  Marit Solbakken undersøker Láhko-tur med Arne. 
 ○  Petter Kjærnes undersøker mulighetene for Fleinvær-tur (Arctic Hideaway) 

 Interne konkurranser 
 ●  Vi avventer dette.. 

 Sak 8/24: Gildeskålkalenderen, planlegging 
 Bakgrunn: 
 Vedtak om tidsplan og kriterier i sak 33/23. 
 Harald Haavik vil delta i juryen, vi venter på svar fra Gildeskål næringsforum. 
 Vedtak: 
 Petter Kjærnes deltar i juryen og organiserer juryens arbeid. 

 Sak 9/24: Fotobank for Gildeskål kommune 
 Bakgrunn: 
 Henvendelse fra Gildeskål kommune om å gi tilbud på bilder til fotobank. 
 Epost til medlemmene 16.2.:  Styret vil behandle saken  i styremøte 27. februar, og vi ber om at 
 medlemmer som kan tenke seg å være med, gir tilbakemelding i forkant av styremøtet. 
 Vedtak: 
 Dersom medlemmer av klubben forplikter seg til å sørge for at det blir tatt bilder i henhold til 
 forespørselen, leverer klubben tilbud på maks. sum. Klubbens andel skal være 10 %. 

 Sak 10/24: Gjennomgang av medlemsregisteret 
 Vedtak: 
 Helge Førde oppdaterer medlemsregisteret hos NSFF seinest 29.2. og sender krav om betaling 
 av kontingent til medlemmene med betalingsfrist 20. mars. 

 Sak 11/24: Frivilligforum 12.3. 
 Bakgrunn: 
 Invitasjon til møte fra Gildeskål kommune 
 Vedtak: 
 Gulia Michallef og Petter Kjærnes representerer klubben. 

 Sak 12/24: Digital plattform (internt bruk) 
 Bakgrunn: 
 Det er vanskelig å bruke MS Teams når man har mer enn én Microsoft-konto. 
 Vedtak: 
 Vi forsøker å bruke Google Disk for lagring av klubbens dokumenter. 


